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Звернення керівника служби Кріса Дрона (Chris Drone)
                                               Мені, новому керівнику
                                               пожежної служби, випала
                                               честь представитися та
                                               подякувати вам за довіру до 
                                               Пожежної служби № 3
                                               округу Кларк. 

                                               Підтримка населенням
                                               підвищення пожежного
                                               збору на голосуванні в
                                               серпні 2024 р. є яскравим
                                               прикладом цієї довіри. Щоб 
                                               підвищити нашу
оперативність в умовах розширення району, ми
наймаємо нових пожежників і переводимо всі п’ять
наших пожежних станцій на цілодобовий режим
роботи.
 
Майже завершено розроблення стратегічного плану
на 2025–2030 рр. У цьому програмному документі
знайшли відтворення як думки жителів району, так і
міркування наших співробітників. У ньому наведено
кроки щодо вдосконалення кадрових ресурсів,
навчання, екстреного реагування й підготовленості
інфраструктури, а також забезпечення фінансової
стабільності.

На нас чекає робота з поліпшення наших об’єктів,
зокрема модернізація пожежної станції в Батл-
Граунді. Проєктом цієї будівлі не передбачалося її
використання як пожежної станції.

Через брак місця для оперативного реагування
пожежників і невідповідність сейсмічним
вимогам вона становить загрозу для громади.

До того ж гостро стоїть питання здоров’я та
безпеки пожежників. У будівлі немає надійної
системи для видалення шкідливих речовин, а
також обладнання для дезактивації
пожежників, які повертаються з виїздів, де їм
доводилося контактувати з канцерогенами та
небезпечними хімікатами.
 
Швидкість та ефективність реагування
залежать як від пожежників, так і від стану
нашої матеріально-технічної бази. Пожежний
збір покриває наші щоденні видатки, проте для
капітального будівництва, зокрема, пожежної
станції, потрібна позика, яку мають затвердити
на голосуванні жителі округу. Точну дату
голосування поки не визначено, але ми
гарантуємо, що цей процес буде відкритим і
відбуватиметься за активної участі громадян.
 
Дякую вам за постійну підтримку та сподіваюся
на нашу подальшу плідну співпрацю. З усіма
запитаннями звертайтеся до мене
електронною поштою chris.drone@fire3.org або
на номер 360-892-2331.

Ваші безпека й задоволення є для нас пріоритетом, де б ви не були: на човні, у воді чи просто біля
берега! Для безпеки свого відпочинку біля води пам’ятайте про головне.
 
● Завжди використовуйте рятувальний жилет. Саме так, навіть 
    якщо ви вправно плаваєте! Рятувальний жилет допоможе 
    вижити як у човні, так і у воді.
● Ніколи не плавайте наодинці. Кличте приятеля! Так 
    безпечніше й набагато веселіше.
● Остерігайтеся небезпечних місць. Будьте уважні: сильна 
    течія, раптова зміна глибини та приховані перешкоди можуть 
    становити загрозу.
● Уникайте переохолодження у воді. Пам’ятайте, що вода в 
    озерах і річках може бути майже крижаною навіть посеред 
    літа! Холодовий шок або гіпотермія можуть вразити раптово.
● Нехай хтось постійно стежить за тими, хто у воді. Потонути 
    можна дуже швидко та беззвучно. Хтось має постійно 
    спостерігати за тими, хто плаває.
 
Нашими спільними зусиллями кожна літня пригода стане безпечною!

Корисний і безпечний відпочинок — це реально!
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Напередодні літа Пожежна служба № 3 округу Кларк звертається до жителів із закликом: запобігаймо
лісовим пожежам разом, суворо дотримуючись правил безпеки як у побуті, так і під час дозвілля.

Необережне поводження з грилем, багаттям і феєрверком може спричинити лісову пожежу. Пам’ятайте, що
мангал не можна ставити близько до будівель і під гілками, що нависають. Його також не можна залишати
без нагляду. Перш ніж викидати вугілля, переконайтеся, що воно повністю згасло й охололо. Хоча феєрверки
є звичною літньою розвагою, завжди безпечніше насолоджуватися ними на організованих заходах, особливо
в суху погоду.

Значну роль у запобіганні лісовим пожежам відіграють і власники домівок, яким слід облаштовувати
протипожежні смуги навколо своїх осель. Основний принцип — зонування рослинності: на відстані
приблизно 1,5 м від оселі забороняється розміщувати будь-які горючі матеріали та предмети, зокрема дрова
й мульчу. У радіусі 1,5–9 м потрібно підстригати дерева й кущі, видаляти суху рослинність і підтримувати
охайний стан прилеглої території. На відстані до 30 м від будинку слід проріджувати рослинність і коротко
скошувати траву, щоб уповільнити поширення вогню та спростити роботу пожежників.

Задля зменшення ризику займання під час облаштування подвір’я використовуйте 
вогнестійкі рослини та негорючі матеріали, як-от камінь і гравій. Пам’ятайте, що навіть 
малі зусилля — очищення водостоків і обрізання гілок — здатні кардинально 
поліпшити ситуацію.

Щоб безплатно оцінити пожежну небезпеку, звертайтеся до Пожежної служби № 3. 
Обов’язково підпишіться на місцеві сповіщення про надзвичайні ситуації, що 
надаються Регіональним управлінням із надзвичайних ситуацій (Regional Emergency 
Services Agency) округу Кларк. Для цього відскануйте QR-код праворуч або перейдіть 
за посиланням www.clarkpublicalerts.org. Декілька простих дій можуть допомогти 
вберегти вашу оселю та все довкола.

Запобігання лісовим пожежам починається з вашого подвір’я

Пожежна служба № 3
CLARK COUNTY WASHINGTON
P.O. Box 459
Brush Prairie, WA 98606
360-892-2331 | www.fire3.org
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